

# ПУТЬ К УСПЕХУ

Информационная газета

Выпуск 9, январь - март 2025



**Новый год — это время чудес, новых надежд и ярких впечатлений, когда сердца наполняются теплом, а дома оживают праздничной атмосферой. Пусть этот праздник принесет каждому счастье, удачу и исполнение всех заветных желаний!**



## **Мастер-класс по росписи имбирных пряников.**

Наши юные художники с огромным энтузиазмом взялись за дело, превращая простые пряники в настоящие произведения искусства. Каждый участник смог проявить свою фантазию и творческие способности, создавая уникальные рисунки.

После творческой части нас ждало вкусное чаепитие, где ребята смогли насладиться плодами своего труда. Музыка, настольные игры и дружеская атмосфера сделали этот момент особенно приятным и запоминающимся.

Затем мы отправились на выставку, где каждый ребенок смог найти свое творение. Улыбки и радость на лицах детей стали лучшей наградой для наших педагогов.

Поздравляем нашу ученицу 3 класса художественного отделения **Мигачеву Юлию** с блестящей победой! Она стала лауреатом регионального конкурса на экологическую тематику «Птицы за моим окном»!

На своей прекрасной картине Юля изобразила галок, и в ходе награждения поделилась своим вдохновением и подготовкой к этому творческому процессу.

Награждение прошло в торжественной обстановке, где можно было увидеть действующую выставку работ победителей. Мы гордимся Юлей и ее творческими успехами, желаем ей дальнейших свершений и вдохновения!

Педагог: Рузынова Ю.В.



## Под звуки скрипки...

В нашем центре работает замечательный педагог-музыкант Лаптева Светлана Васильевна. Благодаря её профессионализму наш центр ни один год выпускает скрипачей высокого уровня. Любовь к музыке и детям, индивидуальный подход к каждому, трудолюбие, целеустремленность, дисциплина это далеко не весь список профессиональных качеств педагога. А недавно ученик Светланы Васильевны Георгий Смирнов стал Лауреатом 3 степени на XXIX Международном конкурсе им. Д.Б.Кабалевского. В Городской Думе Светлане Васильевне вручили Благодарственное письмо за многолетний и плодотворный труд! Поздравляем!!!



## Творческий вечер ансамбля гитаристов

25 января 2025 года прошел яркий и запоминающийся концерт ансамбля гитаристов Центра детского творчества «Успех» городского округа Самара! Под руководством талантливого педагога дополнительного образования **Анатолия Анатольевича Шевченко**, ребята продемонстрировали высокий уровень мастерства и глубокое понимание музыки. Их виртуозное владение инструментом вызвало бурю эмоций и восторга среди зрителей — родителей и друзей обучающихся. Этот вечер подарил настоящее музыкальное удовольствие и показал всю красоту искусства гитары. Мы гордимся нашими ребятами и желаем ансамблю дальнейших творческих успехов и вдохновения!



## Творчество из бросовых материалов на уроках ДПИ!



В конце января на уроках декоративно-прикладного искусства наши четвероклассники окунулись в мир творчества и фантазии, превращая обыденные предметы в уникальные шедевры! Под чутким руководством педагога Деминой Светланы Викторовны, дети создали оригинальные шкатулки из обычных стеклянных баночек с крышками, украсив их объёмным декором из зерён кофе и пластилина. Эти творческие занятия помогли ребятам развить воображение, творческое мышление и экологическое сознание. Они узнали не только основы работы с различными материалами, но и важность переработки и повторного использования предметов. Каждая шкатулка уникальна и неповторима, отражая личность и стиль своего автора! Эти поделки украшены необычным образом, демонстрируя истинную креативность и изобретательность детей.

### Гордимся своим педагогом и поздравляем!

26 января 2025 года в Москве по благословению святейшего патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Патриаршем зале храма Христа Спасителя открылись XXXIII Международные Рождественские образовательные чтения, которые продлились до 30 января. Тема крупнейшего церковно-общественного форума 2025 года — «80-летие Великой Победы: память и духовный опыт поколений».

В конференциях Рождественских чтений традиционно участвовали руководители ОО, педагоги со всей страны, ветераны.

В мероприятии приняли участие директор МБОУ школы 154 Корнилова Н. Н. и педагог дополнительного образования МБУ ДО ЦДТ "Успех" Солоднева Т.А.

XXXIII Международные Рождественские образовательные чтения – это уникальная площадка для обсуждения актуальных вопросов в сфере образования, духовно-нравственного воспитания и сохранения исторической памяти.

Педагог Солоднева Татьяна Александровна стала победителем межрегионального этапа и была приглашена в Москву. Гордимся своим педагогом и поздравляем!



31 января прошёл XVII  
открытый городской  
Фестиваль "Папа, мама, я -  
музыкальная семья".

Участие пёринимали семьи  
учеников нашего центра:  
Семеновых, Гавриловых и  
Абдулловых.  
Педагоги Ильковская О.М.  
Солоднева Т.А  
Бирюкова Екатерина П.